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Haumenosanue

KomaecTro pabodmx MeCT H YHCICHHOCTE
pPabOTHUKOR, 3aHATHIX HA YTHX pabounx

MECTax

KomgectBo paboymx MECT M YHCICHHOCTh 3aHATHIX Ha HUX pabOTHHKOB MO KIaccam
(mozkzaccas) yenoBuH Tpyaa W3 umesaa pabounx MeCT. YKasauHsix B rpade 3 (enunuLy)

kmace 3

B TOM YHCIC Had KOTOPBIX xaace 1 i K1acc 4 |
[IPOBECACHA CIICLIIAIbHAA OLCHKA 33 i
yciaoBuH Tpyaa

1 3 4 i 6 7 8 9 10

Paboume mecta (e1.) 10 0 0 0 0 0 0

]i’aGOTHHKH, 3aHATHIE HA pabOUHX Me- 10 0 0 0 0 0 0

crax (uesl.) |

| M3 HUX KCHUIHH | 10 0 0 0 0 0 ‘ 0
| M3 HUX MU B BO3pacTe a0 18 et | 0 0 0 0 0 0 ! 0 |
| * 1 0 0 0 0 0 | 0 |

H3 HUX WHBATHIOB
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